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Mesaj de speranță și felicitare către Patriarhul 
Ierusalimului, care și-a serbat onomastica
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Preafericitul Părinte Patriarh Teofil al Ierusalimului și-a serbat cu anticipație 
onomastica sâmbătă, la Biserica Sf. Mormânt, când au fost pomeniți Sfinții 40 de 
Mucenici din Sevasta conform calendarului nerevizuit. Reprezentantul Patriarhiei 
Române la Locurile Sfinte a transmis mesajul de felicitare al Patriarhului României.

Unul dintre Sfinții 40 de Mucenici din Sevasta se numea Teofil și este ocrotitorul 
spiritual al Preafericirii Sale Teofil al III-lea al Ierusalimului. Cu acest prilej, la 
Biserica Învierii a fost oficiată o slujbă specială prezidată de Patriarhul Ierusalimului.
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I-au fost alături în slujire ierarhi, clerici și credincioși. Slujba Liturghiei a fost urmată 
de o slujbă de Te Deum, în care s-a dus mulțumire pentru toate binefacerile 
revărsate asupra Preafericirii Sale și pentru ocrotirea Sfântului Mucenic Teofil, 
informează Arhim. Teofil Anăstăsoaie, reprezentantul Patriarhiei Române la Locurile 
Sfinte.

„După rugăciune, întregul alai de slujitori a urcat în Palatul Patriarhiei, unde a avut 
loc o recepție la care au fost prezenți, pe lângă soborul slujitor și credincioșii care 
au participat la slujbă, oficialități, reprezentanți diplomatici care au prezentat 
mesaje de felicitare”, relatează Arim. Teofil Anăstăsoaie.
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„Cu acest prilej, din partea Patriarhului României, am transmis un mesaj de 
felicitare frățesc, cu urările cuvenite cu acest prilej și ne-am exprimat urările de 
bine față de activitatea pastorală a Preafericitului Teofil al III-lea, în același timp 
mulțumindu-i pentru implicarea de care a dat dovadă în primirea și povățuirea 
pelerinilor ortodocși care ajung la Locurile Sfinte.”
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„Deși în această perioadă grea, încercată de război, în Țara Sfântă încă pelerinii nu 
au sosit. Sunt doar călători sporadici care, curajoși fiind, au încercat să ajungă din 
nou să viziteze Locurile Sfinte. Sperăm ca negocierile diplomatice să fie încununate 
cu succes și acest lucru să se poată realiza din nou, respectiv miile de pelerini 
creștini să revină și să se poată bucura în Țara Sfântă”, transmite reprezentantul 
Patriarhiei Române la Locurile Sfinte.

Foto credit: Arhim. Teofil Anăstăsoaie

basilica.ro 

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/03/onomastica-patriarhului-teofil-al-ierusalimului-2024-4.jpeg.webp
https://basilica.ro/mesaj-de-speranta-si-felicitare-catre-patriarhul-ierusalimului-care-si-a-serbat-onomastica/

